



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO**  
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO**  
**EDITAL Nº 037/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 036/2016**

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – Ufersa torna pública a retificação dos itens 1.1.3 e 7.4 do Edital nº 36/2016, de 30 de agosto de 2016, nos termos abaixo especificados:

No item 1.1.3, na parte onde estão inseridas as vagas destinadas a Pau dos Ferros, acrescente-se:

<b>Lotação</b>	<b>No. de Vagas</b>	<b>Disciplinas/Área</b>	<b>Perfil do Candidato</b>
<b>(Pau dos Ferros)</b>	01	Modelagem de Sistemas Dinâmicos. Instrumentação. Automação Industrial. Acionamento de Máquinas. Robótica.	Graduação em Engenharia Elétrica ou Computação ou Áreas afins. Doutorado em Engenharia Elétrica ou Áreas afins.

No item 7.4, onde se lê:

“

<b>VAGAS</b>	<b>PERÍODO PROVÁVEL</b>
Vagas “A”	De 09 a 15 de outubro de 2016

”

Leia-se:

“

<b>VAGAS</b>	<b>PERÍODO PROVÁVEL</b>
Vagas “A”	De 16 a 22 de outubro de 2016

”

Mossoró, 31 de agosto de 2016.

**JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS**  
Reitor